

Секретно.

ЕГО ИМПЕРАТОРСКОЕ ВЕЛИЧЕСТВО,

ВЪ ПРИСУТСТВИИ СВОЕМЪ

въ Дарскомъ Селѣ,

Ноября 11-го дня 1914 года,

СОИЗВОЛИЛЪ ОТДАТЬ СЛЕДУЮЩІЙ

ПРИКАЗЪ:

ПРОИЗВОДЯТСЯ:

по артиллеріи.

Командиръ 2-го Кавказского мортирнаго артиллери-
ского дивизіона, Полковникъ Князь Ліонидзе — въ Гене-
ралъ-Майоры, съ увольненіемъ, за болѣзнию, отъ службы,
съ мундиромъ и пенсіею.

Командиръ 4-го стрѣлковаго артиллериjsкаго диви-
зіона, Полковникъ Агапьевъ — въ Генералъ-Майоры, съ
увольненіемъ, за болѣзнию, отъ службы, съ мундиромъ и
пенсіею.

по пѣхотѣ.

въ Пропорщики Унтеръ-офицеры 191-го пѣхотнаго запаснаго баталіона:
армейской пп. Ивановъ, Богословскій, Арефа, Филатовъ и Пушкинскій.
хоты.

по запасу арміи.

Уволенные въ запасъ арміи унтеръ-офицеры:

въ Пропорщики
запаса армей-
ской пѣхоты:

1-го Невскаго Генералъ-Фельдмаршала Графа Ласси,
нынѣ Его Величества Короля Эллиновъ, Мироевскій.

2 - го Софійскаго Императора АЛЕКСАНДРА III,
Новиковъ,

6-го Либавскаго, Шиурковъ,
всѣ троє — по Московскому уѣзду.

9-го Ингерманландскаго Императора ПЕТРА ВЕЛИ-
КАГО, Анисимовъ — по Костромскому уѣзду.

37-го Екатеринбургскаго, Ганнушкинъ — по Московскому
уѣзду.

38-го Тобольскаго Генерала Графа Милорадовича:
Севастьяновъ — по Московскому уѣзду и Аристовъ — по
Нижегородскому уѣзду.

40-го Колыванского, Барковъ,

54-го Минского Его Величества Царя Болгарского,
Рынжа,

94-го Енисейского, Безпаловъ,

98-го Юрьевского: Желиховскій и Брокманъ,

118-го Шуйского, Гиндерзинъ,
всѣ шесть—по Московскому уѣзду.

140-го Зарайского, Мясоchenко—по Галичскому уѣзду.

141-го Можайского, Кузьминъ,

144-го Каширского, Макухинъ,
оба—по Московскому уѣзду.

178-го Венденского, Смотраковъ—по Нижегородскому
уѣзду.

184-го Варшавского, Александровъ—по Шуйскому уѣзду.

198-го Александро-Невского, Татауровскій—по Галич-
скому уѣзду.

208-го Лорійского, Новлянскій—по Покровскому уѣзду.

Стрѣлковыхъ полковъ:

9-го Сибирского, Ивановъ,

10-го, Красницкій.

Расформированныхъ пѣхотныхъ резервныхъ полковъ:

205-го Измаильского, Волковъ,

221-го Троицко-Сергіевского, Чешихинъ,

Расформированныхъ резервныхъ баталіоновъ:

233-го Сурского, Муромскій,

235-го Спасского, Фроловъ,

всѣ шесть—по Московскому уѣзду.

238-го Клязьминского, Ростовскій—по Нижегородскому
уѣзду.

239-го Окского, Бульонъ—по Московскому уѣзду.

245-го Солигаличского, Кошкинъ—по Костромскому
уѣзду.

2-го Сибирского желѣзнодорожного баталіона, Гаври-
ловъ (онъ же Старостинъ)—по Шуйскому уѣзду.

по пехоте.

за выслугу 41-го Сибирского стрелкового полка Поручик Потаповъ—въ Штабсъ-Капитаны, со старшинствомъ съ 27-го Августа 1914 года.

НАЗНАЧАЮТСЯ: по кавалерии.

2-го лейбъ-гусарского Павлоградского Императора АЛЕКСАНДРА III полка Полковник Заворотъко—командиромъ 7-го драгунского Кинбурнского полка.

Лейбъ-гвардії Кирасирского ЕГО ВЕЛИЧЕСТВА полка Ротмистръ Телесницкій—оберъ-офицеромъ для поручений при штабѣ Петроградского военного округа, съ оставлениемъ въ спискахъ полка.

по пехоте.

193-го пехотного Свіяжского полка Поручик Языковъ—въ комплектъ офицеровъ для поручений при Завѣдывающихъ передвижениемъ войскъ, съ зачислениемъ по армейской пехотѣ.

Числящіеся по армейской пехотѣ:

Дѣлопроизводитель Петроградского военно-окружного совѣта, Полковник Вейтцель—исправляющимъ должность юрисконсульта канцеляріи при Главномъ Начальнику Петроградского военного округа.

Помощникъ начальника общаго отдѣленія канцеляріи Главнаго начальника снабженій армії Юго-Западнаго фронта, Капитанъ Зубовъ—исправляющимъ должность начальника общаго отдѣленія канцеляріи Главнаго начальника снабженій армії Сѣверо-Западнаго фронта.

по артиллерии.

Командиръ 4-й батареи 3-й артиллерійской бригады, Подполковник Май—командующимъ 1-мъ дивизіономъ 35-й артиллерійской бригады.

Командиръ 1-й батареи 52-й артиллерійской бригады, Подполковник Ржевуцкій—командующимъ 2-мъ Кавказскимъ мортирымъ артиллерійскимъ дивизіономъ.

Командиръ 2-й батареи 4-го стрѣлковаго артиллерійскаго дивизіона, Подполковник Шкадышенъ—командующимъ тѣмъ же дивизіономъ.

Сибирскихъ стрѣлковыхъ артиллерійскихъ бригадъ:

9-й Генераль-Фельдцейхмейстера Великаго Князя МИХАИЛА НИКОЛАЕВИЧА, Подполковникъ фонъ-Витте и 10-й, Подполковникъ Мельниковъ, оба — командующими Сибирскими стрѣлковыми парковыми артиллерійскими бригадами: первый — 9-ю, а второй — 10-ю.

1-го Кронштадтскаго крѣпостнаго артиллерійскаго полка
Штабсъ-Капитанъ Гощицкій — командиромъ нестроевой
команды штаба Петроградскаго военнаго округа, съ за-
числениемъ по армейской пѣхотѣ.
по желѣзнодорожнымъ войскамъ.

Числящійся по желѣзнодорожнымъ войскамъ, помощ-
никъ начальника участка службы пути Закавказскихъ
желѣзныхъ дорогъ, Штабсъ-Капитанъ Островскій — исправ-
ляющимъ должность младшаго инженернаго прѣемщика,
низшаго оклада, Главнаго военно-техническаго управлія.

по генеральному штабу.

Начальникъ штаба 2 - го Кавказскаго армейскаго
корпуса, Генераль-МаJORъ Кузьминъ-Короваевъ — коман-
дующимъ 76-ю пѣхотною дивизіею, съ зачислениемъ по
армейской пѣхотѣ.

Числящійся по генеральному штабу, командающій 76-
ю пѣхотною дивизіею, Генераль-МаJORъ Постовскій — коман-
дующимъ 65-ю пѣхотною дивизіею.

ОПРЕДѢЛЯЮТСЯ
ВЪ СЛУЖБУ: по пѣхотѣ.

Отставные Полковники: Бунякинъ — съ назначеніемъ
командиромъ 57-го запаснаго пѣхотнаго баталіона и
Лачиновъ — съ назначеніемъ командиромъ 77-го запаснаго
пѣхотнаго баталіона.

Состоящій въ пѣшемъ ополчении, по Саратовской губерніи, отставной Прапорщикъ Прикащиковъ — въ 3-й Заамурскій желѣзнодорожный баталіонъ.

Отставной Капитанъ Солонцовъ — въ Главное интенданское управление, прежнимъ чиномъ Штабсъ-Капитана,

Отставной Капитанъ Луговенко — въ резервъ чиновъ при штабѣ Двинскаго военнаго округа,

Отставной Капитанъ Алексѣевъ — въ резервъ чиновъ при штабѣ Киевскаго военнаго округа,

Исключенный изъ службы Капитанъ Андреевъ — тѣмъ же чиномъ, въ резервъ чиновъ при штабѣ Минскаго военнаго округа,

всѣ четверо — съ зачисленіемъ по армейской пѣхотѣ.

по артиллериї.

Отставной Генераль-Майоръ де-Роберти — съ назначениемъ начальникомъ санитарнаго отдѣла штаба 2-й арміи и съ зачисленіемъ по полевой легкой артиллериї.

по казачьимъ войскамъ.

Состоящій въ конномъ ополченіи, по Московской губерніи, отставной Полковникъ гвардіи Графъ Граббе (Павелъ) — въ 1-й Лабинскій Генерала Засса полкъ Кубанскаго казачьяго войска.

Состоящій по Кубанскому казачьему войску, въ комплектъ Кубанскихъ казачьихъ полковъ, Сотникъ Штанько (Николай) — во 2-й Уманскій полкъ того же войска.

Состоящіе по Кубанскому казачьему войску, въ комплектъ Кубанскихъ пластунскихъ баталіоновъ: Сотникъ Тыринъ (Петръ) — въ 13-й и Хорунжій Кифа (Андрей) — въ 10-й — Кубанскіе пластунскіе баталіоны.

Состоящій въ запасѣ по Забайкальской казачьей артиллериї, Сотникъ Токмаковъ (Иванъ) — въ Забайкальскій казачій запасный артиллерійскій заводъ.

ПЕРЕВОДЯТСЯ: по пѣхотѣ.

137-го пѣхотнаго Нѣжинскаго Ея Императорскаго Высочества Великой Княгини МАРИИ ПАВЛОВНЫ полка Поручикъ Плехановъ — во Владикавказскій кадетскій корпусъ, офицеромъ-воспитателемъ.

Числящійся по армейской пѣхотѣ, Подпоручикъ Игнатьевъ (Александръ) — въ 1-й пѣхотный Невскій Генераль-Фельдмаршала Графа Ласси, нынѣ Его Величества Короля Эллиновъ полкъ.

Числящіся по армейской пѣхотѣ:

Состоящій въ резервѣ чиновъ при штабѣ Двинского военного округа, Поручикъ Князь Вачнадзе — въ 13-й лейбъ-grenадерскій Эриванскій Царя МИХАИЛА ФЕОДОРОВИЧА полкъ.

Младшій надзиратель за казенными землями и оброчными статьями 4-го района Эриванской губерніи, Капитанъ Гладышъ — въ резервѣ чиновъ при штабѣ Кавказскаго военного округа.

по артиллериї.

Младшій чиновникъ Кронштадтской портовой конторы, Губернскій Секретарь Подгайный — въ резервѣ чиновъ при штабѣ Двинского военного округа, съ переименованіемъ въ прежній чинъ Прапорщика запаса легкой артиллериї.

по инженерному корпусу.

Старшій производитель работъ управления строителя Выборгской крѣпости, военный инженеръ, Капитанъ Шамшевъ — въ 4-й pontонный баталіонъ.

по казачьимъ войскамъ.

Иркутскаго казачьяго дивизіона Подъесауль Боржимский (Федоръ) — въ 1-й Читинскій полкъ Забайкальскаго казачьяго войска.

по военно-судевному вѣдомству.

Помощникъ начальника отдѣленія Главнаго военно-судного управления, Полковникъ Анохинъ (Сергѣй) — въ 17-й Донской казачій полкъ.

по кавалеріи.

Командиръ 7-го драгунскаго Кинбурнскаго полка, Полковникъ Князь Аргутинскій-Долгоруковъ — съ назначеніемъ въ резервѣ чиновъ при штабѣ Кіевскаго военного округа и съ зачисленіемъ по армейской кавалеріи.

по пѣхотѣ.

Командиръ 226-го пѣхотнаго Землянскаго полка, Полковникъ Толбузинъ — съ назначеніемъ въ резервѣ чиновъ при штабѣ Двинскаго военного округа и съ зачисленіемъ по армейской пѣхотѣ.

отчисляются
отъ занимаемыхъ
должностей:

ПО ИНЖЕНЕРНЫМЪ ВОЙСКАМЪ.

Старший адъютантъ штаба инспектора инженерной части Одесского военного округа, Штабсъ-Капитанъ 11-го саперного Императора НИКОЛАЯ I баталіона Гротенгельмъ.

УВОЛЬНЯЮТСЯ: ПО АРТИЛЛЕРИИ.

отъ службы, за болѣзни. Командиръ 1-го дивизиона 35-й артиллерійской бригады, Полковникъ Никитинъ—съ мундиромъ и пенсіею.

ПО ЗАПАСУ АРМІИ.

въ отставку, на основаниі С. В. П. 1869 г. VII щикъ запаса армейской пѣхоты Никольскій.

(изд. 2), 842: Состоящій на учетѣ по Калужскому уѣзду, Прапорщикъ запаса легкой артиллериі Поповъ (Николай).

Утверждается пожалованіе командающимъ 1-ю арміею за отличія въ дѣлахъ противъ непріятеля по удостоенію мѣстной Георгіевской Кавалерской Думы:

Ордена Св. Великомученика и Побѣдоносца Георгія 4-й степени:

Полковникамъ:

Командиру 117-го пѣхотнаго Ярославскаго полка, Михаилу Виноградову за то, что въ бою 7-го Августа 1914 года подъ Кіаутенъ проявилъ личную ініціативу, не ожидая распоряженія начальника дивизіи, повернулъ свой баталіонъ съ пулеметами въ новомъ направлении, затѣмъ быстрымъ выдвиженіемъ противъ превосходныхъ силъ выручилъ сосѣднюю дивизію отъ грозившей опасности, съ бою захватилъ непріятельскую позицію и удержалъ ее до конца боя, чѣмъ значительно способствовалъ достижению успѣха боя.

Командиру 17-го стрѣлковаго полка, Барону Николаю Корфу за то, что въ бою подъ Лангелишкенъ 29-го Августа 1914 года, команда участкомъ, сдерживалъ напоръ значительно превосходныхъ силъ непріятеля, благодаря личному мужеству и распорядительности, остановилъ наступленіе противника, не допустивъ его окончательно замкнуть кольцо, охватывающее съ фланговъ бригаду.

Командующему лейбъ-гвардіи Уланскимъ ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВА ГОСУДАРЫНИ ИМПЕРАТРИЦЫ АЛЕКСАНДРЫ ФЕОДОРОВНЫ полкомъ, Дмитрю Княжевичу за то, что въ бою подъ Каушеномъ 6-го Августа 1914 года, командая авангардомъ, подходя къ Каушену, откуда былъ встрѣченъ огнемъ, энергичными дѣйствіями потеснилъ непріятеля (пѣхота съ артиллерией), быстро подбилъ его батарею. Захвативъ ключъ позиціи, онъ упорно удерживался на мѣстѣ, выяснилъ превосходныя силы противника, и принялъ соотвѣтствующія мѣры, добился большого успѣха.

Убитому въ бою, 115-го пѣхотнаго Вяземскаго полка, Владиміру Медеру за то, что въ дѣлѣ 4-го Августа 1914 года подъ Сталюпененомъ со своимъ баталіономъ, несмотря на артиллерійскій и ружейный огонь превосходнаго противника, выбилъ его изъ укрѣпленныхъ позицій, чѣмъ оказалъ большую услугу всему отряду. Въ бою слѣдующаго дня, при штурмѣ непріятельской позиціи убить.

27-й артиллерійской бригады Подполковнику Евгению Мелеху за то, что въ бою 4-го Августа 1914 года подъ Сталюпененомъ, командая батареей, дѣйствуя противъ тяжелой и легкой артиллериі, искуснымъ и мѣткимъ огнемъ нанесъ ей такія потери, что выручилъ свою пѣхоту, сильно содѣйствуя достижению ею успѣха, потерявъ при этомъ свыше 50% своей прислузы.

Капитанамъ:

100-го пѣхотнаго Островскаго полка, Сергею Крейдику за то, что въ бою 4-го Августа 1914 года подъ Сталюпененомъ, командая ротой, выдвинутой изъ резерва, бросился съ ней на укрѣпленія противника, выбилъ его, но при этомъ былъ смертельно раненъ.

Убитому въ бою, 115-го пѣхотнаго Вяземскаго полка, Ивану Рудановскому за то, что въ дѣлѣ 4-го Августа 1914 года подъ Сталюпененомъ, командая ротой, благодаря личной отвагѣ и мужеству, несмотря на сильный артиллерійскій и ружейный огонь противника, безъ поддержки своей артиллериі, довелъ роту до укрѣпленія непріятеля, рѣдко и былъ убитъ.

27-й артиллерійской бригады, Степану Соболевскому за то, что въ бою 4-го Августа 1914 года подъ Сталюпененомъ, при обходѣ противникомъ нашего лѣваго фланга,

оставшись совершенно безъ прикрытия, повернуль хобота орудій кругомъ и мѣткимъ огнемъ, даже картечнымъ, отбилъ атакующаго съ тыла непріятеля и этимъ спасъ положеніе.

Убитому въ бою Ротмистру 1-го уланскаго Петроградскаго Генераль-Фельдмаршала Князя Меншикова полка Владиміру Македонскому за то, что 14-го Августа 1914 года во время набѣга на Коршень, лихой атакой прорубился съ двумя эскадронами черезъ дер. Шенергисъ, занятую противникомъ, при чёмъ самъ былъ убитъ, но эскадронъ, благодаря его смѣлости, присоединился къ отряду.

Пѣхотныхъ полковъ:

109-го Волжскаго, Штабсъ-Капитану Михаилу Налетову за то, что въ бою 2-го Августа 1914 года подъ Эйдкуненомъ, будучи выдвинутъ съ ротой версты на три впередъ, своей стойкостью и упорствомъ заставилъ развернуться цѣлый полкъ противника, своимъ мужествомъ воодушевлялъ нижнихъ чиновъ и на 5 часовъ задержалъ наступленіе противника, чѣмъ способствовалъ успѣху отряда.

Поручикамъ:

99-го Ивангородскаго, Фридриху Бреде за то, что добровольно вызвался въ охотники на опасную разведку, когда же дальнѣйшее движение со своей партіей стало затруднительнымъ, онъ, переодѣвшись въ крестьянское платье, съ явной опасностью для жизни проникъ въ расположение непріятеля въ Вильковишки, откуда привезъ цѣнныя данные, вполнѣ оправдавшіяся, при переходѣ нашемъ въ наступленіе, чѣмъ значительно помогъ своей дивизіи.

115-го Вяземскаго, убитому въ бою, Сергею Беллонину за то, что въ дѣлѣ подъ Сталюпененомъ 4-го Августа 1914 года съ разведчиками все время находился впереди, несмотря на огонь непріятеля, достигъ расположения его и все время давалъ цѣнныя донесенія, чѣмъ значительно содѣйствовалъ успѣху, но былъ убитъ.

Подпоручикамъ:

109-го Волжского, убитому въ бою, Всеволоду Потулову за то, что въ дѣлѣ 2-го Августа 1914 года подъ Заднепреномъ, командуя ротою, все время былъ впереди, своимъ примѣромъ ободряя людей, затѣмъ, бросившись на окопы непріятеля, овладѣлъ ими, но палъ геройски на укрѣпленной позиціи противника.

19-го стрѣлковаго полка, Владимиру Станкевичу за то, что добровольно вызвался на опасную разведку въ районъ и тылъ непріятеля, съ явной опасностью для жизни проникъ въ гор. Маріамполь, подробно выяснилъ расположение непріятеля, мѣсто нахожденія его батареи, своевременно представилъ всѣ эти цѣнныя данныя, чѣмъ сильно помогъ нашему успѣху.

Утверждается пожалованіе командующимъ 1-ю арміею за отличія въ дѣлахъ противъ непріятеля по удостоенію Симѣстной Думы изъ лицъ, имѣющихъ Георгіевское оружіе:

Георгіевскаго оружія:

Командиру бригады 53-й пѣхотной дивизіи, Генераль-Майору Ивану Хольмсену за то, что въ бою 30-го Ав-густа 1914 года подъ Куссеномъ, получивъ вечеромъ распоряженіе начальника дивизіи обѣ отходѣ, выполнилъ это при весьма трудныхъ условіяхъ блестяще, чѣмъ обезпечилъ спокойный отходъ дивизіи, все время держался въ боевой цѣпи, деревню же Куссенъ лично оставилъ только тогда, когда непріятель ее уже захватывалъ.

Полковникамъ:

Генерального штаба, исправляющему должность начальника штаба 40-й пѣхотной дивизіи, Якову Якушову за то, что въ бою 28-го Августа 1914 года подъ Татареномъ, когда нѣмцы значительно превосходными силами неожиданно атаковали штабъ и полкъ 40-й пѣхотной дивизіи, онъ, съ присущей ему настойчивостью и энергией, съ личною опасностью ориентировался, что дало возможность начальнику дивизіи быстро взять управление въ свои руки.

Командирамъ полковъ:

160-го пѣхотнаго Абхазскаго, Николаю Ливенцеву за то, что получивъ 19-го Августа 1914 года приказаниѣ прикрывать отходъ частей 40-й дивизіи, въ теченіе 29-го, 30-го и 31-го Августа выдерживалъ натискъ непріятеля, дѣль своей дивизіи возможность отойти, захватывая даже обозы другихъ частей. Подобный успѣхъ возможенъ былъ только благодаря самоотверженности и умѣлымъ дѣйствіямъ Полковника Ливенцева.

19-го стрѣлковаго, Владиміру Иванову за то, что въ бою подъ Ланкелишкенъ, прикрывая отходъ частей бригады, стойко держался на указанной позиціи не только отбивалъ атаки превосходнаго противника, но и самъ переходилъ въ наступленіе. Отшелъ самъ въ большомъ порядкѣ, когда выручилъ бригаду, нѣсколько разстроеннуя упорнымъ боемъ.

1 - го лейбъ - драгунскаго Московскаго ИМПЕРАТОРА ПЕТРА ВЕЛИКАГО, Сергѣю Кононову за то, что прикрывая 27-го Августа 1914 года около дер. Петрашенъ лѣвый флангъ частей 2-го корпуса, обнаруживъ наступленіе значительной конной колонны противника, огнемъ отразилъ его, затѣмъ, съ 6-ти утра до 4-хъ часовъ дня, задерживалъ наступленіе непріятеля въ обходъ лѣваго фланга корпуса.

115-го пѣхотнаго Вяземскаго полка Полковнику Андрею Манучарову за то, что въ бою 4-го Августа 1914 года подъ Сталюпененомъ довелъ роты своего баталіона до непріятельской позиціи, удержался здѣсь, несмотря на сильный огонь противника, а ночью атаковалъ и выбилъ непріятеля изъ укрѣпленной позиціи.

Лейбъ-гвардіи Уланскаго ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВА ГОСУДАРЫНИ ИМПЕРАТРИЦЫ АЛЕКСАНДРЫ ФЕОДОРОВНЫ полка Полковнику Князю Владиміру Андроникову за то, что 6-го Августа 1914 года, въ бою подъ Каушеномъ, начальствуя боковымъ отрядомъ, командуя четырьмя эскадронами, выбилъ противника изъ деревни не только удержалъ позицію, но, послѣ отбитой атаки, лично перешелъ въ наступленіе. Все время находился верхомъ, чѣмъ сильно ободрялъ своихъ людей.

Подполковникамъ:

109-го пѣхотнаго Волжскаго полка, Алексѣю Малѣеву за то, что въ бою 6-го Августа 1914 года подъ Гумбиненомъ, когда полкъ, потерявъ своего командира полка, подъ губительнымъ артиллерійскимъ и ружейнымъ огнемъ началъ въ беспорядкѣ отходить, онъ своимъ спокойнымъ мужествомъ и распорядительностью быстро вдоворилъ порядокъ.

16-го гусарскаго Иркутскаго Его Императорскаго Высочества Великаго Князя НИКОЛАЯ НИКОЛАЕВИЧА полка, Георгію Шмиту за то, что 22-го Сентября 1914 года при взятии Таурогена, командуя двумя спѣшеными эскадронами, произвелъ смѣлую атаку, довѣль свои части до штыкового удара, причемъ, хотя былъ раненъ въ руку, не покинулъ строя.

Капитанамъ:

Генерального штаба, старшему адъютанту штаба 20-го армейскаго корпуса, Алексѣю Бабкину за то, что въ бою 7-го Августа 1914 года подъ Гумбиненомъ, при оголеніи нашего праваго фланга, посланный съ приказаниемъ, не только прорвался черезъ районъ, занятый разъездами противника, но, найдя отходящія части, правильно передалъ распоряженіе, затѣмъ вѣсколько разъ подвергая себя явной опасности, успѣшно поддерживалъ связь, ориентировывая начальниковъ частей, чѣмъ въ значительной степени способствовалъ достижению успѣха.

Пѣхотныхъ полковъ:

115-го Вяземскаго Вячеславу Вильчинскому за то, что въ бою 4-го Августа 1914 года подъ Бильдервейтеномъ, энергично наступая съ своей ротой, упорно удерживалъ занятая позиція, снова перешелъ въ наступленіе, выбивая противника, чѣмъ способствовалъ достижению успѣха, и Александру Смирнову за то, что въ бою 4-го Августа 1914 года подъ Бильдервейтеномъ, наступая съ ротою, несмотря на губительный артиллерійскій и ружейный огонь, довѣль роту до укрѣпленной позиціи и первый ворвался на нее, чѣмъ способствовалъ полному успѣху.

157-го Имеретинскаго, Павлу Шатунову за то, что въ ночномъ бою, съ 28-го на 29-е Августа 1914 года, подъ Татареномъ, при особо трудныхъ условіяхъ мѣстности

и подъ убийственнымъ огнемъ ружейнымъ и ручными гранатами, личнымъ примѣромъ довелъ роту до удара въ штыки.

Ротмистр амъ:

Лейбъ-гвардіи Конно-Гренадерского полка, Ивану Крамареву за то, что въ бою 6-го Августа 1914 года подъ Каушеномъ, съ эскадрономъ захватилъ часть непріятельской позиціи и несмотря на сильнейший артиллериійский и ружейный огонь, на потерю всѣхъ офицеровъ самъ тяжело раненый, удерживалъ позицію, чѣмъ значительно способствовалъ достигнутому успѣху.

Лейбъ-гвардіи Уланского ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВА ГОСУДАРЫНИ ИМПЕРАТРИЦЫ АЛЕКСАНДРЫ ФЕОДОРОВНЫ полка: Михаилу Осогрину за то, что въ бою 6-го Августа 1914 года, личнымъ примѣромъ ободряя свой эскадронъ, ворвался въ занятую противникомъ деревню, затѣмъ вышелъ противъ непріятельской батареи, обстрѣлялъ ее съ 400—500 шаговъ, перебилъ большую часть прислуги, при чѣмъ, однако, самъ потерялъ всѣхъ офицеровъ, и Константину Апухтину за то, что въ бою 5-го Августа 1914 года, лично ведя и увлекая свой эскадронъ, бросился во флангъ на непріятельские окопы, очистилъ ихъ отъ противника, затѣмъ захватилъ отдельную усадьбу, уничтоживъ при этомъ партію самокатчиковъ.

Штабсъ-Капитан амъ:

157-го пѣхотнаго Имеретинского полка, Евгению Рѣдько за то, что въ бою 7-го Августа 1914 года при дер. Согиненъ своимъ примѣромъ довелъ свою роту, несмотря на трудныя условия и сильный огонь артиллериіи, пулеметовъ и ружейный, до удара холоднымъ оружіемъ, чѣмъ способствовалъ достижению успѣха.

40-й артиллериійской бригады, Владиміру Александровичу за то, что въ бою 7-го Августа 1914 года подъ Гумбиненомъ, командуя батареей, по собственной инициативѣ перемѣнилъ позицію, взялъ во флангъ позицію противника, послѣ чего несмотря на сильный огонь иѣмецкой тяжелой и полевой артиллериіи, оставаясь безъ прикрытия, заставилъ своимъ огнемъ бѣжать непріятеля.

Ковенской крѣпостной артиллерии, Георгію Валевачеву за то, что въ бою 12-го Сентября 1914 года произвелъ съ опасностью для жизни смѣлый полетъ въ районъ непріятеля, получивъ иѣсколько пробоинъ въ аппаратѣ отъ непріятельского огня, даль цѣнныя свѣдѣнія, что повліяло на дальнѣйшій ходъ операций.

1-го саперного баталіона, Георгію Шереметевскому за то, что 12-го Сентября 1914 года произвелъ смѣлый полетъ въ районъ противника, собралъ несмотря на явную опасность отъ огня непріятеля, важныя свѣдѣнія о движеніяхъ противника, чѣмъ содѣйствовалъ успеху послѣдующихъ операций.

Поручикамъ:

99-го пѣхотнаго Ивангородскаго полка, Фридриху Бредѣ за то, что 17-го Августа 1914 года въ районѣ Тапіау проникъ съ разведчиками черезъ сторожевое охраненіе непріятеля въ районъ, занятый его войсками, пробылъ тамъ болѣе сутокъ и представилъ подробную схему позиціи и расположения противника, чѣмъ значительно помогъ правильности распоряженій.

19-го драгунскаго Архангелогородскаго полка, Семену Бухарову за то, что 2-го Сентября 1914 года подъ Средниками, видя беспорядочный отходъ частей, прикрывающихъ мостовую переправу, бросился, несмотря на явную опасность отъ шрапнельного и ружейнаго огня, черезъ мостъ, способствовалъ возвращенію въ двухъ полкахъ порядка, затѣмъ узнавъ, что въ боевыхъ линіяхъ недостатокъ патроновъ, сѣль на потронную двуколку и три раза подвозилъ подъ сильнымъ огнемъ патроны.

1-го уланскаго Петроградскаго Генераль-Фельдмаршала Князя Меншикова полка, Борису Ибрагимову за то, что 18-го Августа 1914 года въ бою подъ Алленштейномъ, видя, что изъ значительно удаленнаго хутора непріятель развиваетъ сильный огонь, онъ со своимъ взводомъ бросился впередъ, выбилъ непріятеля изъ хутора, чѣмъ выручилъ отрядъ изъ тяжелаго положенія и содѣйствовалъ общему успѣху.

Карсской крѣпостной саперной роты, Виталію Попову, за то, что 12-го Сентября 1914 года совершилъ смѣлый полетъ надъ противникомъ, бывъ обстрѣлянъ и получивъ

иѣсколько пробоинъ отъ пуль и осколковъ, выяснилъ общее направлѣніе движенія противника, чѣмъ способствовалъ дальнѣйшему успѣху операций.

Ковенской крѣпостной саперной роты, Владимиру Штокмару за то, что 12-го Сентября 1914 года произвѣлъ смѣлый полетъ надъ расположениемъ противника, бывъ обстрѣлянъ артиллерійскимъ и ружейнымъ огнемъ, доставилъ свѣдѣнія объ общемъ направлѣніи наступленія противника.

94-го пѣхотнаго Енисейскаго полка Подпоручику Вацлаву Піотровскому за то, что 30-го Августа 1914 года въ бою подъ Тильзитомъ, получивъ распоряженіе съ ротой удерживать позицію, отразилъ всѣ атаки непріятеля, несмотря на сильный артиллерійскій и ружейный огонь, будучи самъ тяжело раненъ, потерявъ половину состава роты, все же удерживался, чѣмъ и обеспечилъ отходъ своего участка на Таурогенъ.

3-го гусарскаго Елисаветградскаго Ея Императорскаго Высочества Великой Княжны ОЛЬГИ НИКОЛАЕВНЫ полка Корнету Владиславу Андржейковичу за то, что 20-го Сентября 1914 года со своимъ разъездомъ въ 15 гусаръ, встрѣтивъ у дер. Милисовизна непріятельскій разъездъ въ 15 же коней, подъ командой офицера же, быстро атаковалъ, при чѣмъ офицеръ и 13 уланъ изрублено, двухъ взялъ въ пленъ.

Подпись:

Военный Министръ, Генералъ-Адъютантъ Сухомлиновъ.